
(背面尚有問項) 
 

「施工圍籬綠美化之視覺美質評估」問卷調查表 

 

 

 

第一部份、相關背景資料 

1. 性別：□男 □女 

2. 年齡：□18-20 歲 □21-25 歲 □26-30 歲 □31-35 歲 □36-40 歲 □41-45 歲 

□46-50 歲 □51-55 歲 □56-60 歲 □61-65 歲 □66 歲以上 

3. 教育程度：□國小 □國中 □高中職 □大專院校 □研究所以上 

4. 職業：□軍 □公 □教 □商 □工 □服務業 □自由業 □退休 □家管 □學生  

      □無 □其他___ 

5. 個人月收入：□無 □20,000 以下 □20,001~40,000 □40,001~60,000  

□60,001~80,000  □80,001~100,000 □100,001 以上 

6. 居住地：□台中市 □其他縣市 

7. 是否接受過空間或環境設計相關之專業訓練？□是 □否 

8. 當經過施工路段時，施工圍籬的綠美化能吸引您的目光？□非常吸引 □吸引  

□普通 □不吸引 □非常不吸引 

9. 您認為施工圍籬綠化對都市整體環境品質提升重要嗎？□非常重要 □重要  

□普通 □不重要 □非常不重要 

10.您支持“施工圍籬綠化＂政策嗎？□非常支持 □支持 □普通 □不支持 □非常

不支持 .......................若不支持，原因為?_______________________ 

11.您認為施工圍籬有哪些機能？(可複選) 

□調節微氣候 □降低噪音 □淨化空氣 □提升安適感及療癒效果(提高愉悅感、回

復視覺疲勞、解壓、調節身心、保健) □環境教育 □防火 □廣告宣傳 □景觀構

成(街道綠美化、不良景觀之遮蔽) □豐富都市生態 □提升生態都市意象 □其他

_____ 

 

 

您好： 

此問卷的目的在於了解不同受訪者對施工圍籬綠美化之視覺美質評估，您的意見有助於未來

規劃設計上之參考與學術研究上之用，敬請您費心協助就下列問題提供寶貴意見，謝謝您的

幫忙！                                              敬祝    身體健康、萬事如意！

          逢甲大學景觀與遊憩碩士學位學程  張莉欣 教授 

逢甲大學景觀與遊憩碩士學位學程  余思嫻 研究生 敬上



第二部份、景觀美質評估 

 本研究欲了解您對施工圍籬綠美化之視覺美質評估。請於觀察以下 18 組照片後，

依序將每張照片一張依喜好程度進行評分勾選。 

評分標準分別為：偏好程度-1.非常不喜歡 2.不喜歡 3.普通 4.喜歡 5.非常喜歡 

       

 偏好程度 

 非
常
不
喜
歡

不
喜
歡 

普
通 

喜
歡 

非
常
喜
歡 

 1 2 3 4 5 

照片 01 □ □ □ □ □ 

照片 02 □ □ □ □ □ 

照片 03 □ □ □ □ □ 

照片 04 □ □ □ □ □ 

 

   



 偏好程度 

 非
常
不
喜
歡 

不
喜
歡 

普
通 

喜
歡 

非
常
喜
歡 

 1 2 3 4 5 

照片 05 □ □ □ □ □ 

照片 06 □ □ □ □ □ 

照片 07 □ □ □ □ □ 

照片 08 □ □ □ □ □ 

照片 09 □ □ □ □ □ 

 

   



 偏好程度 

 非
常
不
喜
歡 

不
喜
歡 

普
通 

喜
歡 

非
常
喜
歡 

 1 2 3 4 5 

照片 10 □ □ □ □ □ 

照片 11 □ □ □ □ □ 

照片 12 □ □ □ □ □ 

照片 13 □ □ □ □ □ 

照片 14  □ □ □ □ □ 

 

   



 偏好程度 

 非
常
不
喜
歡 

不
喜
歡 

普
通 

喜
歡 

非
常
喜
歡 

 1 2 3 4 5 

照片 15 □ □ □ □ □ 

照片 16 □ □ □ □ □ 

照片 17 □ □ □ □ □ 

照片 18 □ □ □ □ □ 

 


